
JIGSHAWL PUZZLE (ГОЛОВОЛОМКА)

от STEPHEN WEST

Создайте красочный коллаж, используя 
этот геометрический дизайн, чтобы 
смешать и использовать остатки вашей 
пряжи. Описание написано с 
использованием восьми мотков пряжи, но 
вы можете использовать остатки и 
оставшиеся кусочки пряжи, чтобы 
использовать свои запасы. Эта шаль 
вяжется по одной секции за раз, соединяя 
части вместе, поэтому сшивание не 
требуется. Окончательный шнур 
закрывает рамку треугольной формы. 
Используйте эту модульную конструкцию 
в качестве холста для рисования и 
изучения лоскутного вязания.

Окончательные измерения: 213 см в 
размахе крыльев, 97 см в ширину, измеряя по
центру шали. Измерения сделаны после 
блокировки.

Пряжа: тонкая пряжа, сложенная вдвое 

Расход: 8 моточков (100 г. каждый) тонкой 
пряжи, 1 моток каждого цвета
Цвет A — 238 м
Цвет B — 283 м
Цвет C — 2219 м
Цвет D — 265 м
Цвет E — 210 м
Цвет F — 265 м
КЦ — 329 м каждого сложения нити.
КЦ представляет собой две нити, 
удерживаемые вместе (одна нить HHF Skinny
Singles + одна нить HHF Alpaca Boucle)

Показано в: Hedgehog Fibres Skinny Singles 
(100% мериносовая шерсть; 366 м в 100 г 
мотке)
Цвет A - Bee’s Knees (белый с желтыми 
крапинками)
Цвет B - Kelp (желто-зеленый полужирный)
Цвет C - Clay (светло-розовый полужирный)

Цвет D - Plume (фиолетовый в крапинку)
Цвет E - Serengeti (зеленый в крапинку)
Цвет F - Ink (темно-синий полужирный)
КЦ - Ozone (светло-синий в крапинку)

Hedgehog Fibres Alpaca Boucle (66% Альпака,
34% Шелк; 620 м в 100 г мотке) КЦ - Glacier 
(светло-синий в крапинку) 

Спицы:  Три пары круговых спиц 5 мм с 
тросиком 100 см

Другое: 1 маркер, гобеленовая игла

Плотность вязания: 20 п. & 40 рядов = 10 
см платочной вязкой после блокировки

Примечание по узору: КЦ (контрастный 
цвет) — держать вместе 1 нить HHF Alpaca 
Boucle (Glacier) и лдну нить Skinny Singles 
(Ozone).
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Используйте эту схему шали, чтобы распланировать 
размещение цветов. Распечатайте эту страницу и 
нарисуйте или раскрасьте каждый раздел, чтобы 
помочь организовать вашу красочную головоломку.



УСЛОВНЫЕ СОКРАЩЕНИЯ

КЦ: контрастный цвет
лиц.: лицевая
2 лиц. вместе: 2  п. провязать вместе как лиц.
пр.: лиц. за перед. и зад. стенку одной п.
м: маркер
набрать 1 п.: (сделать 1) прибавить 1 п., 
используя  обратный набор петель
пр. влево: (сдать 1 п. с наклоном влево) левой 
спицей, поднять спереди протяжку между п., 
провязать ее как лиц за зад. стенку п.

изн.: изнаночная
пм: поместить маркер
псм: переснять маркер
2 лиц. протяжкой: 1 п. снять как лиц., 1 лиц., 
накинуть снятую п. на провязанную.
п.: петля
ИС: изнаночная сторона
ЛС: лицевая сторона

ИНСТРУКЦИИ

Всегда держите две нити вместе. Обозначение 
AB означает использование цвета A вместе с 
цветом B.
В описании использовано  6 цветов (A – F) и 
один КЦ. В контрастном цвете, используются 
всегда 2 указанные нити, сложенные вместе. 
Цвета A, B, C, D, E, и F комбинируются по-
разному на протяжении всей шали, поэтому не 
очень важно, какой цвет обозначен A, B, C и т. д.
Начните с ваших двух любимых цветов, 
удерживаемых вместе, и идите оттуда. 

Если вы вяжете более лоскутную шаль из 
остатков пряжи, вы можете игнорировать точные
рекомендации по цвету (Цвет A, B, C, и т.д.).
Импровизируйте и играйте со своими цветами по
всей геометрической части. Используйте новую 
цветовую комбинацию в начале каждого раздела.

СЕКЦИЯ 1
Используя AB, набрать 2 п.

Ряд 1 (ЛС): накид, лиц. до конца ряда. 1 п. 
прибавлена.
Ряд 2 (ИС): накид, лиц. до конца ряда. 1 п. 
прибавлена.

Повторить послед. 2 ряда еще 38 раз. 80 п. 
Обрезать нить.

СЕКЦИЯ 2
КЦ: контрастный цвет. Показано в HHF Alpaca 
Boucle в цвете Glacier вместе с HHF Skinny 
Singles в цвете Ozone.
Снять 25 п. на правую спицу. Используя КЦ, пр. 
влево, 30 лиц., пр. влево, повернуть работу на 
ИС.

След. Ряд (ИС): 31 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой. Повернуть работу на ЛС.

Ряд 1 (ЛС): лиц. до послед. КЦ п., 1 п. снять 
нить перед работой, повернуть работу на ИС.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до послед.
3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять
нить перед работой. 2 п. убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 12 раз. 6 п.
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След. Ряд (ЛС): 5 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой, повернуть работу на ИС.
След. Ряд (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 4 п.
След. Ряд (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
След. Ряд (ИС): 2 лиц. вместе, 2 лиц. 
протяжкой. 2 п.
След. Ряд (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать нить и 
протянуть через послед. п.

СЕКЦИЯ 3 
Вяжется на 25 п. от СЕКЦИИ 1.

Ряд 1 (ЛС): Используя CD и с ЛС, 24 лиц., 
снять 2 п. нить перед работой (послед. п. и a 
поднять кром. п. от СЕКЦИИ 2).

Ряд 2 (ИС): 2 лиц. вместе, пр., 20 лиц., 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой.

Ряд 3 (ЛС): 24 лиц., снять 2 п. нить перед 
работой (послед. п. и след. поднять кром. п. 
СЕКЦИИ 2).
Ряд 4 (ИС): 2 лиц. вместе, пр., 20 лиц., 2 лиц. 
протяжкой, снять 1 п. нить перед работой.

Повторить послед. 2 ряда еще 14 раз.

Все кром. п. СЕКЦИИ 2 с правого края СЕКЦИИ
2 должен быть прикреплены и должно быть 16 
ребер платочной вязки в цвете CD.

Ряд 33 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 34 (ИС): пр., 21 лиц., 2 лиц. протяжкой, 1 п. 
снять нить перед работой.

Повторить послед. 2 ряда еще 39 раз, в 
результате будет всего 56 ребер платочной вязки 
в цвете CD. Обрезать нить.

Поместить 25 п. на запасные круговые спицы.

СЕКЦИЯ 4
Вязать на оставшихся петлях 25 п. СЕКЦИИ 1.

Ряд 1 (ЛС): Используя EF и с ЛС, 1 лиц.,
пр., 22 лиц., 1 п. снять нить перед работой. 26 п.
Ряд 2 (ИС): 25 лиц., 2 лиц. протяжкой (послед. п.
вместе с поднятой п. СЕКЦИИ 2).
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Ряд 3 (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, пр., лиц. до послед. п.,
1 п. снять нить перед работой. 1 п. прибавлена.
Ряд 4 (ИС): лиц. до послед. п., 2 лиц. протяжкой
(послед. п. вместе со след. поднятой п. СЕКЦИИ
2).

Повторить послед. 2 ряда еще 14 раз, в 
результате будет всего 16 ребер платочной вязки 
в цвете EF. 41 п.

Ряд 33 (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, лиц. до
послед. п., 1 п. снять нить перед работой.
Ряд 34 (ИС): лиц. до послед. 3 п., 2 лиц. 
протяжкой, 2 лиц. протяжкой (послед. п.
вместе со след. поднятой п. СЕКЦИИ
3). 1 EF п. убавлена.

Повторить послед. 2 ряда еще 36 раз. 4 п.

След. Ряд (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, 2 лиц., 1 п. снять нить 
перед работой.
След. Ряд (ИС): 1 лиц., 2 лиц. протяжкой, 2 лиц.
протяжкой (послед. п. вместе со след. поднятой 
п. СЕКЦИИ 3). 3 п.
След. Ряд (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, 1 лиц., 1 п. снять нить 
перед работой.
След. Ряд (ИС): 2 лиц. протяжкой, 2 лиц. 
протяжкой (послед. п. вместе со след. поднятой 
п. СЕКЦИИ 3). 3 п. 2 п.
След. Ряд (ЛС): снять 2 п. нить перед работой.
След. Ряд (ИС): 1 лиц., 2 лиц. протяжкой 
(послед. п. вместе со след. поднятой п. СЕКЦИИ
3). Накинуть первую п. на провязанную. 
Обрезать нить. и протянуть через послед. п.

Все кром. п. СЕКЦИИ 3 с левого края СЕКЦИИ 
3 должны быть присоединены и должно быть 
всего 56 ребер платочной вязки в цвете EF.

СЕКЦИЯ 5
Ряд 1 (ЛС): Используя КЦ, (поднять и провязать
лиц. 3 п., набрать 1 п.) 13 раз, вдоль края с 
накидами СЕКЦИИ 1, начиная от угла, где 
встречаются СЕКЦИИ 1 и 4, накид, пм, накид, 
(набрать 1 п., поднять и провязать лиц. 3 п.) 13 
раз вдоль края с накидами СЕКЦИИ 1. 106 п.

Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 49 лиц., 1 лиц. 
в первый накид, псм, 1 изн. во  второй накид, 49 
лиц., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить перед 
работой.

Ряд 3 (ЛС): 52 лиц., накид, псм, накид, 51 лиц., 1
п. снять нить перед работой. 106 п.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 49 лиц., 1 лиц. 
в первый накид, псм, 1 изн. во  второй накид, 49 
лиц., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить перед 
работой. 104 п.

Повторить послед. 2 ряда еще 18 раз, в 
результате будет всего 20 ребер платочной вязки 
в цвете КЦ. Обрезать нить.

СЕКЦИЯ 6
Продолжить вязание петель СЕКЦИИ 5 для этой 
секции.

Ряд 1 (ЛС): Используя DF, 51 лиц., 1 п. снять 
нить перед работой. Поместить след. 52 п. на 
кусок нити. Повернуть работу на ИС.
Ряд 2 (ИС): лиц. до послед. 3 п., 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 51 п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): лиц. до послед. 3 п., 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 1 п. 
убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 46 раз. 4 п.

Ряд 97 (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 98 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять 
нить перед работой. 3 п.
Ряд 99 (ЛС): 2 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 100 (ИС): 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 101 (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать нить. и 
протянуть через послед. п.
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СЕКЦИЯ 7
Ряд 1 (ЛС): Используя AF и с ЛС, (поднять и 
провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 6 раз вдоль 
левого края СЕКЦИИ 5, поднять и провязать 2 
лиц. п. 26 п.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. 3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять
нить перед работой. 24 п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. 3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять
нить перед работой. 2 п. убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 8 раз. 6 п.

Ряд 21 (ЛС): 5 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.

Ряд 22 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 4 п.
Ряд 23 (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 24 (ИС): 2 лиц. вместе, 2 лиц. протяжкой. 2 
п.
Ряд 25 (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать нить. и 
протянуть через послед. п.

СЕКЦИЯ 8
Ряд 1 (ЛС): Используя BE и с ЛС, (поднять и 
провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 17 раз вдоль 
левого края СЕКЦИИ 7  и правого края СЕКЦИИ
3. 68 п.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до послед.
3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить перед 
работой. 66 п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до послед.
3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить перед 
работой. 2 п. убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 29 раз. 6 п.

Ряд 63 (ЛС): 5 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 64 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 4 п.
Ряд 65 (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 66 (ИС): 2 лиц. вместе, 2 лиц. протяжкой. 2 
п.
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Ряд 67 (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать нить. и 
протянуть через послед. п.

СЕКЦИЯ 9
Ряд 1 (ЛС): Используя AF и с ЛС, (поднять и 
провязать лиц. 3 п, набрать 1 п.) 6 раз вдоль 
правого края СЕКЦИИ 3, поднять и провязать 
лиц. 2 п. 26 п.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. 3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить 
перед работой. 24 п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. 3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить 
перед работой. 2 п. убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 8 раз. 6 п.

Ряд 21 (ЛС): 5 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 22 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 4 п.
Ряд 23 (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 24 (ИС): 2 лиц. вместе, 2 лиц. протяжкой. 2 
п.
Ряд 25 (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать нить. и 
протянуть через послед. п.

СЕКЦИЯ 10
Ряд 1 (ЛС): Используя КЦ и с ЛС, (поднять и 
провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 3 раз вдоль 
правого края СЕКЦИИ 9, поднять и провязать 
лиц. 4 п. 16 п.
Ряд 2 (ИС): накид, лиц. до послед. п., 2 лиц. 
протяжкой (послед. п. вместе с с поднятой кром. 
п. СЕКЦИИ 8). 17 п.

Ряд 3 (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, лиц. до конца ряда.
Ряд 4 (ИС): накид, лиц. до послед. п., 2 лиц. 
протяжкой, (послед. п. вместе со след. поднятой 
кром. п. СЕКЦИИ 8). 1 п. прибавлена.
Ряд 5 (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, лиц. до конца ряда.
Ряд 6 (ИС): накид, лиц. до послед. п., 2 лиц. 
протяжкой, (послед. п. вместе со след. поднятой 
кром. п. СЕКЦИИ 8). 1 п. прибавлена.
Ряд 7 (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, лиц. до конца ряда.
Ряд 8 (ИС): накид, лиц. до послед. п., 2 лиц. 
протяжкой, (послед. п. вместе с ТОЙЖЕ 
поднятой кром. п. СЕКЦИИ 8 из пред. изн. ряда).
1 п. прибавлена.
Ряд 9 (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, лиц. до конца ряда. 
Ряд 10 (ИС): накид, лиц. до послед. п., 2 лиц. 
протяжкой, (послед. п. вместе со след. поднятой 
кром. п. СЕКЦИИ 8). 1 п. прибавлена

Повторить послед. 8 рядов еще 9 раз, затем 
повторить Ряды 3 – 6 еще раз. Все оставш. кром. 
п. СЕКЦИИ 8 должны быть присоединены к 
СЕКЦИИ 10. 59 п. Должно быть 43 ребра 
платочной вязки. Обрезать нить.

Отложить эти 59 п. для СЕКЦИИ 11.

СЕКЦИЯ 11
Ряд 1 (ЛС): Используя AC и с ЛС, (поднять и 
провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 11 раз вдоль 
правого края СЕКЦИИ 8, 59 лиц. для СЕКЦИИ 
11. 103 п.
Ряд 2 (ИС): накид, лиц. до послед. 3 п., 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до конца ряда.
Ряд 4 (ИС): накид, лиц. до послед. 3 п., 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой.
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Повторить послед. 2 ряда еще 10 раз.

Должно быть 12 ребер платочной вязки. 
Обрезать нить.

СЕКЦИЯ 12
Эта сеуия продолжение работы с центр. 55 п. 
СЕКЦИИ 11.

Ряд 1 (ЛС): Снять 24 п. на доп. спицы или 
отрезок нити. Используя DF, пр. влево, 55 лиц., 
пр. влево, снять след. 24 п. на доп. спицы или 
отрезок нити. 57 п.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. 3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить 
перед работой. 55 п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. 3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить 
перед работой. 2 п. убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 23 раза. 7 п.

Ряд 65 (ЛС): 6 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 66 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 1 лиц., 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 5 п.
Ряд 67 (ЛС): 4 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 68 (ИС): 1 лиц., 1 п. снять, 2 лиц. вместе, 
накинуть снятую п. на провязанную, 1 п. снять 
нить перед работой. 3 п.
Ряд 69 (ЛС): 3 лиц. вместе. Обрезать нить. и 
протянуть через послед. п.

СЕКЦИЯ 13
Поместить первые 24 п. СЕКЦИИ 11 на ваши 
спицы.

Ряд 1 (ЛС): Используя BE и с ЛС, 23 лиц.,
снять 2 п. нить перед работой (послед. п. и с 
поднятой кром. п. СЕКЦИИ 12).
Ряд 2 (ИС): 2 лиц. вместе, пр., 19 лиц., 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., снять 2 п. нить 
перед работой (послед. п. и след. поднятой кром. 
п. СЕКЦИИ 12).
Ряд 4 (ИС): 2 лиц. вместе, пр., 19 лиц., 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой.

Повторить послед. 2 ряда еще 25 раз.

Должно быть 27 ребер платочной вязки в цвете. 
Обрезать нить и поместить 24 п. на доп. спицы 
или отрезок нити.

СЕКЦИЯ 14
Поместить послед. 24 п. СЕКЦИИ 11 на ваши 
спицы.

Ряд 1 (ЛС): Используя BE и с ЛС, 1 лиц.,
пр., 21 лиц., 1 п. снять нить перед работой.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 21 лиц., 2 лиц. 
протяжкой (послед. п. вместе с с поднятой кром. 
п. СЕКЦИИ 12).

Ряд 3 (ЛС): 1 лиц., пр., 21 лиц., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 21 лиц., 2 лиц. 
протяжкой (послед. п. вместе со след. поднятой 
кром. п. СЕКЦИИ 12).

Повторить послед. 2 ряда еще 25 раз.
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Должно быть 27 ребер платочной вязки. 
Обрезать нить. и поместить 24 п. СЕКЦИИ 13 
на ваши спицы.

СЕКЦИЯ 15
Эта секция  вяжется на 24 п. СЕКЦИИ 13 и  24 
п. СЕКЦИИ 14, в результате будет всего 48 п.

Ряд 1 (ЛС): Используя КЦ, 47 лиц., 1 п. снять 
нить перед работой.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. 3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять
нить перед работой. 46 п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. 3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить 
перед работой. 2 п. убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 20 раз. 6 п.

Ряд 65 (ЛС): 5 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 66 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 4 п.
Ряд 67 (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 68 (ИС): 2 лиц. вместе, 2 лиц. протяжкой. 2 
п.
Ряд 69 (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать нить. и 
протянуть через послед. п.

СЕКЦИЯ 16
Ряд 1 (ЛС): Используя BD и с ЛС, (поднять и 
провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 17 раз вдоль 
левого края с накидами СЕКЦИИ 11 и вдоль 
левого края с накидами СЕКЦИИ 10, поднять и 
провязать лиц. 2 п. еще в конце СЕКЦИИ 10, 1 п.
снять  нить перед работой поднятая кром. п. 
СЕКЦИИ 9.
Ряд 2 (ИС): 2 лиц. вместе (поднятая кром. п. 
СЕКЦИИ 9  вместе с 1 п. BD), пр., 65 лиц., 2 лиц.
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 70 п.

Ряд 3 (ЛС): 69 лиц., снять 2 п. нить перед 
работой (послед. п. и след. поднятая кром. п. 
СЕКЦИИ 9).
Ряд 4 (ИС): 2 лиц. вместе (поднятая кром.п. 
СЕКЦИИ 9 вместе с 1 п. BD), пр., 65 лиц., 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 70 п.

Повторить послед. 2 ряда еще 9 раз.

Должно быть 11 ребер платочной вязки и все 
кром. п. СЕКЦИИ 9 должны быть присоединены 
к СЕКЦИИ 16.

Ряд 23 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 24 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. 3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять
нить перед работой. 2 п. убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 31 раз. 6 п.

Ряд 65 (ЛС): 5 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 66 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 4 п.
Ряд 67 (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 68 (ИС): 2 лиц. вместе, 2 лиц. протяжкой. 2 
п.
Ряд 69 (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать нить. и 
протянуть через послед. п.

СЕКЦИЯ 17
Продолжить на 25 п. СЕКЦИИ 3. Поместить эти 
25 п. на ваши спицы.

Ряд 1 (ЛС): Используя КЦ и с ЛС, 24 лиц.,
1 п. снять нить перед работой.

9
©2019, Stephen West. Все права защищены. Описание только для личного использования.

Фото от Darren Smith & Westknits. Связаться с дизайнером: support@westknits.com



Ряд 2 (ИС): 24 лиц., 2 лиц. протяжкой (послед. 
п. вместе с поднятой кром. п. СЕКЦИИ 16).

Ряд 3 (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, 23 лиц., 1 п. снять 
нить перед работой.
Ряд 4 (ИС): 24 лиц., 2 лиц. протяжкой (послед. 
п. вместе со след. поднятой кром. п. СЕКЦИИ 
16).

Повторить Ряды 3 и 4 еще 2 раза.

Ряд 9 (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, 23 лиц., 1 п. снять 
нить перед работой.
Ряд 10 (ИС): 24 лиц., 2 лиц. протяжкой (послед. 
п. вместе с ТОЙЖЕ поднятой кром п. СЕКЦИИ 
16 кром. п. из пред. изн. ряда).

Повторить Ряды 3 – 10  еще 10 раз. Все кром. п. 
с левого края СЕКЦИИ 16 должны быть 
присоединены к СЕКЦИИ 17. Обрезать нить.

Оставить 25 п. на ваших спицах для работы с 
ними в конце 1-го ряда в след. секции.

СЕКЦИЯ 18
Ряд 1 (ЛС): Используя CF и с ЛС, (поднять и 
провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 14 раз вдоль 
правого края СЕКЦИИ 16, поднять и провязать 
лиц.3, 24 лиц. СЕКЦИИ 17, 1 п. снять нить перед
работой. 84 п.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до послед.
3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять
нить перед работой. 82 п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до послед.
3 п., 2 лиц. протяжкой, 1 п. снять нить перед 
работой. 2 п. убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 37 раз. 6 п.

Ряд 65 (ЛС): 5 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 66 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 2 лиц. 
протяжкой, 1 п. снять нить перед работой. 4 п.
Ряд 67 (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
Ряд 68 (ИС): 2 лиц. вместе, 2 лиц. протяжкой. 2 
п.
Ряд 69 (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать нить. и 
протянуть через послед. п.

СЕКЦИЯ 19
Ряд 1 (ЛС): Используя AB и с ЛС, (поднять и 
провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 13 раз вдоль 
левого края СЕКЦИИ 18, поднять и провязать 
лиц. 3 п. 55 п.
Ряд 2 (ИС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до послед.
п., 1 п. снять нить перед работой. 1 п. убавлена.

Повторить послед. 2 ряда  еще 10 раз. 44 п. 
Обрезать нить.

Продолжить работу с этими петлями в след. 
секции.
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СЕКЦИЯ 20
Ряд 1 (ЛС): Используя КЦ и с ЛС, 24 лиц.
п. из начала СЕКЦИИ 19, пр. влево, поместить 
след. 20 п. на доп. спицу. 25 п.
Повернуть работу на ИС.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. п., 1 п. снять нить перед работой. 24 п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. до послед. п., 1 п. снять нить 
перед работой.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. п., 1 п. снять нить перед работой. 1
п. убавлено

Повторить послед. 2 ряда еще 19 раз. 4 п.

След. Ряд (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.
След. Ряд (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 1 п. снять
нить перед работой. 3 п.
След. Ряд (ЛС): 2 лиц., 1 п. снять нить перед 
работой.

След. Ряд (ИС): 2 лиц. вместе, 1 п. снять нить 
перед работой. 2 п.
След. Ряд (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать нить. и 
протянуть через послед. п.

СЕКЦИЯ 21
Продолжить работу с 20 п. СЕКЦИИ 19

Ряд 1 (ЛС): Используя CD и с ЛС, 1 лиц., пр., 17 
лиц., 1 п. снять нить перед работой. 21 п.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 17 лиц., 2 лиц. 
протяжкой (послед. п. вместе с с поднятой кром. 
п. СЕКЦИИ 20). 20 п.

Ряд 3 (ЛС): снять 1 п. нить перед работой, 
поместить нить за работу, пр., 17 лиц., 1 п. снять 
нить перед работой. 21 п.
Ряд 4 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 17 лиц., 2 лиц. 
протяжкой (послед. п. вместе со след. поднятой 
кром. п. СЕКЦИИ 20). 20 п.

Повторить послед. 2 ряда еще 21 раз. Обрезать 
нить.
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СЕКЦИЯ 22
Ряд 1 (ЛС): Используя AF, лиц. до послед. 
п., 1 п. снять нить перед работой.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, лиц. до 
послед. п., 1 п. снять нить перед работой. 1
п. убавлено.

Повторить послед. 2 ряда еще 15 раз. 4 п.

След. Ряд (ЛС): 3 лиц., 1 п. снять нить перед
работой.
След. Ряд (ИС): 1 лиц., 2 лиц. вместе, 1 п. 
снять нить перед работой. 3 п.
След. Ряд (ЛС): 2 лиц., 1 п. снять нить перед
работой.
След. Ряд (ИС): 2 лиц. вместе, 1 п. снять 
нить перед работой. 2 п.
След. Ряд (ЛС): 2 лиц. вместе. Обрезать 
нить. и протянуть через послед. п.

КРОМКА
Начинать поднимать п. вдоль левого края
СЕКЦИИ 22 и по всему периметру шали.
Следующие подсчеты петель для поднятия
представлены ниже, но если вам не хватает
петли или двух вдоль одного из краев, не
волнуйтесь. До тех пор, пока у вас есть
подобный подсчет петель, ваш закрывающий
шнур будет достаточно эластичным для
периметра этой шали. В принципе, вы всегда
будете вязать по одной п. в каждую кром. п. по
периметру. Вы так же будете прибавлять по 1 п.
после 3х поднятых п. только вдоль убавочных
краев. 

Используя КЦ, (поднять и провязать лиц. 3 п.,
набрать 1 п.) 18 раз вдоль краев СЕКЦИЙ 22,
21, и 19.
Поднять и провязать лиц. 44 п. вдоль края
СЕКЦИИ 17. 
Поднять и провязать лиц. 55 п. вдоль края
СЕКЦИИ 4.
(Поднять и провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 23
раз вдоль краев СЕКЦИЙ 5 и 6.
Продолжая вокруг угла, поднять и провязать
лиц.50 п. вдоль СЕКЦИИ 6.
52 лиц. п. СЕКЦИИ 5.
(Поднять и провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 25 раз вдоль краев СЕКЦИЙ 7, 11, 13, и 15.
Продолжая вокруг угла, (поднять и провязать лиц. 3 п., набрать 1 п.) 31 раз вдоль краев 
СЕКЦИИ 15, 14, & 18. 
Поднять и провязать лиц. 54 п. вдоль краев СЕКЦИЙ 19, 20, и 22.

Теперь петли должны быть вокруг всей шали

Закрытие петель шнуром: набрать 3 п., используя набор петель косичкой. С ЛС, *2 лиц., 2 
лиц. вместе за зад. стенку п., снять 3 п. на левую спицу; повторять от * пока все петли не 
будут закрыты. Обрезать нить. и и протянуть через послед. п. шнура.
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ОКОНЧАНИЕ
Вплетите концы нитей и выполните влажную блокировку шали, чтобы сгладить полотно. 
Добавьте по-желанию кисточки на каждый угог.

Лоскутная Версия
Этот красочный образец был связан с использованием нескольких моточков оставшейся 
пряжи. Пушистые секции имеется одна нить Qing Fibre Melted Baby Suri alpaca вместе с 
одной нитью тонкой шерсти. Миксуйте и смешивайте цвета вместе, чтобы создать подобную 
лоскутную версию.
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